

Azienda ospedaliera C.T.O. Maria Adelaide di Torino

Avviso di rettifica.

L'oggetto del Concorso – pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte n. 5

del 04.02.2010 – è da intendersi correttamente come segue :

Concorso pubblico , per titoli ed esami, a n. 1 posto di Dirigente Medico Chirurgia

Generale anziché Dirigente Medico Chirurgia Generale e d'Urgenza .

Il Direttore della Struttura Complessa

Amministrazione del Personale

Renata Molinar Roet